

„Žijeme a pracujeme na Vysočině – zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“,
reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238

POZVÁNKA

Krajský úřad Kraje Vysočina si Vás dovoluje pozvat na seminář s názvem:

„Žijeme a pracujeme na Vysočině -

Startujeme“,

který se uskuteční ve středu **dne 26. 9. 2012 od 10:00** v kongresovém sále budovy Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava.

Seminář je pořádán v rámci projektu: „Žijeme a pracujeme na Vysočině – zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238, který je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Rádi bychom Vás seznámili s cíly projektu a jeho záměry a odpověděli na některé Vaše otázky. Tímto Vás chceme pozvat k účasti na jeho realizaci. Jsme přesvědčeni, že Vás informace zaujmou a budete z nich mít prospěch.

Svoji účast potvrzujte, prosím, na e-mailovou adresu: pibilova.k@kr-vysocina.cz, a to nejpozději do 24. 9. 2012.

Program semináře je přílohou.

Těšíme se na setkání s Vámi.

PROGRAM SEMINÁŘE

9:30 – 10:00 Registrace účastníků

10:00 Slavnostní zahájení včetně úvodního slova – Jak zapadá projekt do Koncepce rodinné politiky Kraje Vysočina? Pomozte nám – je to i pro Vás!

- JUDr. Věra Švarcová, vedoucí odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina

10:15 Co přinášejí rovné příležitosti do života společnosti – PhDr. Zdeňka Hajná, CSc., 6. SENSE s.r.o.

10:35 Proč jsou důležité rovné příležitosti pro ženy a muže? Jak mohou pomoci zaměstnavatelé? Víte, co jsou rodinné audity? Spojení zaměstnavatelů a zaměstnanců. – Mgr. Klára Čmolíková-Cozlová – genderová auditorka, 6. SENSE s.r.o.

10:50 Dobrá praxe Family Pointu – Mgr. Kateřina Szczepaniková, Centrum pro rodinu a sociální péči, Kariérové poradenství na Family Pointu - Mgr. Petra Halířová, Centrum pro rodinu a sociální péči

11:10 Jak je zapojeno do projektu Informační a poradenské centrum v Havlíčkové Brodě? – Miluše Průšová, DiS., Informační a poradenské centrum Vysočina, o.p.s.

11:20 Moderovaná diskuse

11:30 Závěr semináře

Občerstvení pro účastníky semináře

Celý seminář moderuje PhDr. Zdeňka Hajná, CSc., expertka projektu.